



泰安彩友复式投注喜揽“双色球”一等奖543万元

彩市春意浓，风景这边独好。3月5日晚，电脑福利彩票“双色球”第2013025期开奖结果显示，我市彩友摘金夺银，赢得当期一、二等奖。其中一位彩友喜获“双色球”一等奖一注，奖金金额高达543万元，另一位新泰彩友喜获二等奖一注，奖金金额达13.8万元。

中出一等奖的投注站是泰安市财源小



学门口37090126号投注站。7日上午，泰安市福彩中心刘进副主任一行赶到该投注站，向投注站销售员颁发了出奖荣誉证书。

中出大奖后的37090126号投注站打扮得焕然一新，树起的彩虹门、悬挂的幅条、张贴的喷绘，在向人们宣告这一喜讯的同时，让站点充满了喜庆气氛。周围的人们聚拢在投注站前，七嘴八舌地讨论着。这个说：“哎哟喂！一下子中这么多钱，可怎么花哟。”那个说：“到底是谁中的呀？真是好运气呀。”大家都笑嘻嘻的互相开着玩笑，“快老实交待，是不是你？”

站点销售员刘玉现场接受了电视台记者的采访。她不断得说：“我真是太激动了，太激动了。”据她介绍，她6日早晨接到市福彩中心管理员的电话后才知道站上出大奖了，高兴坏了，因为她5日那天也买了10元钱的双色球彩票，所以当时第一反

映就是赶紧看看是不是自己中的。说到这里，刘玉不禁捂着嘴笑起来。她表示，虽然不是自己中的，但在自己站点上购票的彩友中了一等奖，心里也是同样的高兴。虽然自己站上以前也出过奖，但500万的大奖，这还是头一次。

贵为彩市航母的“双色球”造福能力惊人。2013025期“双色球”井喷27注543万元头奖。其中广州中出20注一等奖，中奖彩票上仅有1注单式号码，实施20倍投注，投注额40元，总奖金达到1.0863亿多元。我市彩友也屡受双色球大奖青睐。据了解，我市彩友第一次中得“双色球”最高奖金为1369万元，该彩友以自选单式两倍投注获得双色球第2011077期的一等奖两注，出奖地为37090236号投注站。我市彩友中得“双色球”单注奖金最高额为862.7万元，该彩友以机选单式投注方式击中2010142期一等奖，出奖地为



37090281号投注站。
今年，双色球又以一注543万元的大奖为泰安彩友打开了幸运之门，我们期待着大奖得主的早日出现，同时也相信，更多好运就在不远处……

(陈梅君)

一夜之间 双色球两元投注华丽变身十三万教育基金

3月5日晚，双色球2013025期开奖，红球方面开出16、17、18和24、25两组连码及重号30；蓝球方面则时隔11期后再次开出08，终结了五期连开奇数的命运。本期红球大号扎堆，和数值冲高到130，三区比为0:3:3，而这样一组较为偏颇的号码却没能阻挡住泰城彩民夺取大奖的脚步。我市彩民不负众望中得当期一等奖一注，奖金金额5431843元；二等奖一注，奖金金额13.8万元。

就在全市人民为泰安福彩彩友一夜之间摘金夺银的好消息赞叹不已的时候，3月6日也就是当期双色球游戏开奖的第二天下午，新泰彩民刘先生夫妇悄然来到泰安市福彩中心，领取随意选号而得到的意外之喜！

作为80后，彩民刘先生一直以来对福彩双色球游戏情有独钟，问

其原因，竟然是刘先生的父亲不仅经常中得双色球的各级小奖，还曾经中过双色球游戏的三等奖。出于对这种玩法的偏爱，也基于父子俩享有双色球游戏专属好运的自信，刘先生经常从选号软件、中奖号码走势图等途径琢磨选号技巧，随机投注。每次投注既不倍投，也不多选，单注购彩不超过十元。所以3月5日中午，刘先生照常在投注站购买了一注号码随意得来的单注彩票，相隔不到10个小时，就在观看当晚的双色球开奖转播时惊喜发现自己的彩票红球全中，仅蓝球未中。

当被问到奖金将如何支配时，刘先生一脸笑意看着妻子，夫妻二人很有默契地同时告诉工作人员会把这笔奖金作为孩子的专属教育基金，希望孩子能够因此得到良



(双色球2013025期二等奖中奖彩票)
好的教育健康成长。在恭喜银奖得主的同时，泰安市福彩中心全体工作人员也热切盼望着金奖得主现身领奖！

胡亚楠

彩友来鸿：提升正能量 感受彩票乐趣

作为一名有着十几年彩龄的老彩友，我已经深深地爱上了这一公益娱乐活动。在人们生活质量日益提高的今天，买彩的群体正日益壮大，在投注站经常见到各个年龄段的彩友，大家争相购彩，在娱乐的同时，奉献一片爱心，感受公益的正能量。

的确，彩票的中奖几率比较低，有时买上一年也不见得中上几回奖，但我还是乐此不疲，主要原因就是彩票能激励人向善，能时不时为生活增添乐趣，能让人们在平凡的生活中播种一份希望，点燃信念的灯，照亮幸福和理想之光。生活中我们经常遭受挫折与失败，经常在十字路口迷茫与徘徊，这时候买上一张彩票，可以让心情变得明朗起来。有一次，我在工作上出

现失误，领导将我调离了重要岗位，我心中很是郁闷，每日都在同事面前抬不起头来，心情低落到了极点。这时父亲走到我的身边，慢慢地开导起我来，他说：“男子汉遇到事情要挺起胸膛，不要老被别人的看法所左右，我相信你能行的。心情不好的时候可以转移一下注意力，你不是喜欢买彩票吗？买彩票也是释放不良情绪的一种方式啊！可以换取一天的好心情，选几种新鲜的游戏去玩，也许会忘掉很多烦恼。”我照着父亲说的话，每天在下班后，带上随身听，一边散步一边听音乐，不知不觉就到了投注站，驻足看看走势，和三五好友讨论一番，不快的心情顿时烟消云散了。

在高兴的时候，我也喜欢买注

彩票庆祝一下。那天我的作品发表在了省级刊物上，获得了一百元的稿费，同事们都说找个地方搓一顿。我说：“我早就计划好了，如果稿费在一百元以下，我就拿出五十元来奉献爱心，投注到福彩事业中去。如果吃吃喝喝就太浪费了，买福彩就算是没中奖，也为公益事业添砖加瓦了，多有意义啊！”同事们纷纷赞同，有不少还被我“拉下水”，成了名副其实的“铁杆彩友”。福彩给我的生活带来了丰富的精神能量，让我认识到了人生的真正价值。有可能我们只是生活中的一滴水，无法做出惊天动地的事业，无法取得过人的成就，但只要我们踏实努力，就像一枚小小的彩票一样，也一样会发光发热，迸发出超常的能量来！

福彩1.08亿得主或是打工者 美女店员回忆过程

福彩“双色球”第2013025期1.08亿元巨奖的诞生，轰动了整个夏茅村。昨日下午，记者随广州市福利彩票发行中心电脑票部部长李航一行来到1.08亿元巨奖诞生地举办大奖庆祝仪式，向业主、销售员颁发了8000元奖金及双色球一等奖中奖牌匾。听说中奖投注站要搞庆祝仪式，不少市民闻风赶来热闹沾喜气，将整条路围了个水泄不通。只见第44010451号投注站用横幅、花篮装扮一新。亿元巨奖的吸引力不容小觑，站点现场人潮涌涌。除了附近居民外，更有不少特意从其他地方赶来的双色球粉丝。

机选倍投1注号码中得亿元巨奖，运气好得难以形容。谁如此好运？据站点销售员小梁介绍，虽然每期买双色球的彩民数量非常大，但是1注号码倍投20倍的，却没几个，因此她对亿元巨奖得主的印象比较深刻。但是，为了保护大奖得主的私隐，小梁并没有对记者过多描述大奖得主的具体身份和外貌特征，



1.08亿元巨奖诞生站点受表彰

她只是简单地透露，亿元得主是一名二十八九岁的年轻男子，说普通话，应该是在附近工厂打工的外地人。他几乎期期都来买双色球，有时按照上期的彩票照打，有时机选。3月5日下午4时多，他又来到投注站，让小梁机选1注打20倍，号码也没看一眼，给了40元拿到彩票转身就离开站点了。

截止发稿时，亿元巨奖得主尚未现身。



泰安市福利彩票大奖 寻人启事

特征：持有37090126号福彩投注站售出的中国福利彩票双色球游戏第2013025期复式投注彩票一张，所选号码含有红球：16、17、18、24、25、30，蓝球：08。

2013年3月4—5日，某福彩彩民以自选复式的方式，在泰安财源小学门口37090126号福彩投注站购买中国福利彩票双色球游戏第2013025期。该期双色球游戏已于3月5日晚开奖，这名彩民所购彩票中得当期一等奖一注，奖金金额5431843元！请大奖得主见启示后速与泰安市福彩中心联系，联系电话：0538—6271086，8276768。泰安市福彩中心将根据国务院颁布的《彩票管理条例》相关规定，严格为彩票中奖者保密个人信息。

按照彩票兑奖有效期为60个自然日的规定，543万余元大奖的兑奖有效期至5月3日止。望广大泰城市民奔走相告，泰安市福彩中心急盼大奖得主现身领奖！

泰安市福利彩票销售管理中心
2013年3月7日